



本报记者 李冬梅

巨华·御锦文瀛作为文瀛湖畔的山水洋房+别墅项目,以其独特的地理位置、优雅的建筑风格和卓 越的品质,成了御东区域的一颗璀璨明珠。

9月3日,文瀛湖畔,礼炮轰鸣,彩烟升腾,巨华,御锦文瀛举办了盛大的全盘开放日活动。诸多嘉 宴、业主共同见证这一盛典,亲身体验极致的大美湖境及低密湖居墅区的静谧,亲鉴城市湖居美学作品 的美好揭幕。





临湖而居 汇聚鲜氧绿意

巨华·御锦文瀛位于环文瀛湖片 区, 地处文瀛湖北岸, 云州街与柳 瀛湖

活动当天, 巨华·御锦文瀛项目现 场红红火火,热闹非凡。伴随着主持人 宣布巨华·御锦文瀛全盘正式开放,现 场礼炮轰鸣,彩烟升腾,喜庆的氛围 瞬间达到高潮,随后园区道闸缓缓开 启, 现场嘉宾步入小区, 纷纷打卡拍

走进小区,优美的景观吸引了众人 的目光,绿树繁茂、湖光山色、溪流潺 潺、鱼跃鸟鸣,不是江南,胜似江南。 南侧主人口搭配巨型金属景观雕塑,一 眼望去,超长的沿街界面宛若一幅徐徐 展开的东方画卷,有限的空间却有着多 重可探索的层次。小区主干道两侧种有 300多株银杏树,成为我市首家拥有如 此数量银杏的社区。银杏,属于珍稀树 种,被称为植物"活化石"。每到秋 季,银杏叶金黄夺目,美丽异常,是秋 天最美丽的风景。

从巨华·御锦文瀛向北望去,文瀛 湖景尽收眼底。宽阔的文瀛湖给人安 宁静谧的感受,家在文瀛湖边,便可 安享森林、草地、湖水、广场、小 岛、运动场地等完善的景观资源。面 朝湖岸,春暖花开,住在这里,看不 尽的四季风景变化,享不完的水岸情 调生活。相信许多人在碧波荡漾的文 瀛湖畔流连时,都会对浪漫的湖居生 活充满向往。

低密墅居 尽享惬意生活

对于高端业主而言, 更换新家的终 极目的,是得到一个更加舒适、好用的

巨华・御锦文瀛项目容积率仅为 1.19, 绿化率 50%, 总建筑面积约为 63.6 万平方米,规划59栋山水洋房及25栋双 拼别墅,户型设计为138~321平方米山 水洋房、517~916平方米双拼别墅,为 不同人群定制不同的湖畔宽境生活。

项目一层两户的设计, 私家入户的 电梯前厅空间,不仅入户充满仪式感, 还可融入玄关和收纳功能。最长12.5米 的横跨式南向景观阳台和北向生活阳 台, 拥湖揽境, 看波光粼粼与自然相 拥,给居住者带来奢阔感受;多套房设 计,便捷多代同堂的日常起居,巨华。 御锦文瀛打造真正的圈层筑品, 为大同 高净值人群提供一种人生进阶的方式。

在所有户型的整体格局布置中,既 结合超强实用性又依据中国人居习惯, 以高品质理念筑家,在入门的仪式感、

公共空间的联通一体化、居住空间的分 隔私密性等方面,在有限空间内做到极 致,即彰显了巨华·御锦文瀛对居者需 求的尊重,同时整体摒弃设计之中的无 用与浮华,细节所到之外皆体现出巨华

360度管家式服务

一个高品质的居住社区,不仅是建 筑的雕琢和精致的园林,还需要有一群 物业服务人员默默保养守护。如今从 "买房子"到"买生活",物业的服务质 量直接影响业主生活满意度和幸福指

巨华·御锦文瀛将由华盛文瀛物业 提供专属服务,其是巨华集团富华物业 40年服务积淀之上进行再提升,以"从 细致走向卓越"的物业服务理念,为业 主提供全方位的"360度管家式"服 务。在核心物业服务的基础之上,通过 智慧社区、智能安防、智慧归家核心、 智慧生活板块, 打造全新智慧生活场 所,让家成为安全、舒适、便捷、智慧





"龙园"喊你"打月饼"

为了让业主提前感受节日的氛围,9月3日~15 金色水岸・龙园、水泉湾・龙园、亲水湾・龙园分 别拉开了免费"'龙园'喊你回家打月饼"活动。据悉, 今年是翔龙物业第4年举办该活动。

9月9日上午9点,记者在水泉湾·龙园西广场看 到,业主们拿上面、油、糖早早排队等着打月饼。糕点 子,有的放到烤盘里……现场一派热火朝天的景象。 25分钟后,第一炉月饼熟了,大家小心翼翼地将出炉 的月饼端出来。香喷喷的月饼闻着就已是馋涎欲滴 了,尝上一口更是唇齿留香。居民李阿姨告诉记者: "以前,我们都是吃的外面买的月饼,这两年小区组织 打月饼,我们吃上了自己打的月饼,传统节日的氛围 更加浓重。"



多一点文明 多一点幸福

随着我市城市建设的快速发展,越来 越多的现代化小区拔地而起,人居环境不 断改善,社会文明程度也在不断提升。然 而,在我们生活的小区里,却存在着一些不 文明行为,虽然只是鸡毛蒜皮的小事,却影 响着我们美丽的城市形象。

每个小区都有垃圾桶,为了省几步路,

有的人把垃圾随手一扔,垃圾抛洒一地,自 已省劲儿了,却不知给物业人员增加了多 少工作量;有的人在楼道内堆积杂物,不仅 影响其他业主,还给消防安全造成隐患;有 的人随意把车停在路口,阻碍通行,有的挡 在别人车库门口,引发矛盾纷争;还有践踏 草坪、随地吐痰、宠物横行、电梯内胡乱涂

鸦、破坏公共设施等等问题,个人的不文明 行为影响小区环境,影响周围其他人的日 常生活,伤害邻里感情。

笔者认为,文明其实不复杂,只要每 个社区居民从我做起,从身边事做起,做 好垃圾处理、保洁卫生,做到友善待人、 理解他人,做到邻里和睦、互相帮助,那

么矛盾就会少一点、隐患就会少一点,文 明就会多一点。

社区就是我们的家,我们要坚决地向 小区不文明行为说"不"。只要我们每 个人内心的文明因子得到更多释放, 置身其中的人就会真正感觉到幸福和 快乐 (芳菲)



创建全国文明城市

碧水云天系列小区 秋日美景惹人醉



一场秋雨一场凉,随着 气温逐渐下降,我市逐渐披 的秋色,美丽的风景就在家 门口,人们纷纷走出家门, 融入这如诗如画迷人的秋 色中感受浓浓秋意。

碧水云天系列小区在 小区绿化、美化环境上狠下

益,对小区绿化景色精益 依旧可以欣赏到鲜花烂漫、 五彩斑斓的美丽景色,为业 主们的居住环境增添了无 限美景。

富力城 金秋置业季 现房大促销



近日,富力城推出"现房 城推出20套员工内购房源, 完美户型可以满足不同消费 者的需求。

富力城作为大同临湖观 景美宅,力求让每一户都有开 阔的视线,拥有大面积的观景 视野,让业主能时刻享受自 然美景。除了拥有湖景自然

活,在富力城择址之初便有 所考量。社区内小学、幼儿 园齐备,更有大型的文体活 动中心为业主的休闲健身提 供完备的场所和设施,游泳 馆、棋牌室、SPA、篮球馆、羽 毛球馆、桌球室、棋牌室…… 各类休闲娱乐项目,让业主 在这里享受到健康生活的诸 多乐趣。 (广告信息)

兴云揽御 花园洋房受热捧



位于兴云街中轴的兴云 揽御以其高品质、高性价比受 到消费者的热捧。目前,项 目五证齐全,花园洋房持续

日前,记者来到售楼部, 正在看房的王女士告诉记者: "计划要二胎了,想换套大面 积的房,兴云揽御配套好、品 质好、环境好、交通还便利,关 键这里还是实景现房,选择这 里很放心。

兴云揽御总规划14栋阔 景住宅,108~177平方米瞰景 高层、168~222平方米水岸洋 房,拥有三居、四居、五居等多 种户型,满足不同居住需求。 同时,兴云揽御打造约3.1米

舒适层高,扩容更大生活空 间,也让室内自然采光更好, 室内空气更清新,使居家生活 匹配品质生活的高度。

此外,兴云揽御外立面采 用全玻璃幕墙设计,玻璃幕对 比普通住宅外立面的优势更 为明显——具有更好的保温 性、节能性,经受风雨冲刷而 历久弥新;另外一方面,玻璃 幕墙的住宅一改传统住宅单 面阳台瞰景,以巨幕面宽来看 城市,墙体本身也犹如一面 "天空之镜",可根据周围的环 境与光线产生丰富与生动变 化。白天融于天际,夜晚又色 彩斑斓,成为城市的一道靓丽 风景线。 (广告信息)

本报发行公司发行 发行热线:0352-2503915